

人民日报：朝鲜半岛需要和平的行事逻辑



为平昌的突破而感到欣慰的人们，实际上都在期盼朝韩双方能继续保持这来之不易的互动，并以此为起点，一步步推开半岛对话谈判的大门。

平昌是位于韩国东北部、人口仅4万的一座小城，正在举行之中的冬奥会却让它站到了世界的聚光灯下。2月9日晚的开幕式上，当朝韩代表团时隔11年再次伴随着传统民谣《阿里郎》共同步入赛场，世界为之动容。

触动人心的，自然不只关乎体育。一年前，甚至几个月前，朝鲜半岛局势剑拔弩张的情景依旧历历在目，难怪有现场观众对媒体说，“只要能一起入场，已经很感动了”。《纽约时报》的报道更是用了这样一个标题——“冬奥会以朝韩共同入场开幕，带来和平的希望”。

没有人会天真地认为仅靠冬奥赛场的暖流就能彻底驱散朝鲜半岛的阴霾，“和平的希望”也不能只靠一时的“惊喜”来支撑。为平昌的突破而感到欣慰的人们，实际上都在期盼朝韩双方能继续保持这来之不易的互动，并以此为起点，一步步推开半岛对话谈判的大门。毕竟，要想真正化解半岛僵局、打破恶性循环，对话谈判是唯一出路。

韩国将冬奥会开幕式演出的主题定为和平，导演为全世界观众讲述了5个孩子探索和平的时空之旅，呼应了和平的呼声。然而，在和平问题上，世界需要的却远远不只是一种情境中的感动，而当是一种道义责任的切实认同。用法国哲学家雷蒙·阿隆的话说，尽管国际关系具有“不可简约的复杂性”，但和平仍是“道德的必须”。

在朝鲜半岛问题上，“和平的希望”取决于有关各方能否共同把和平作为行事的第一逻辑。围绕冬奥会，朝韩双方朝着缓和局势共同迈出的第一步十分及时，也非常重要。要真正把握住这来之不易的转机，把南北改善关系的努力扩展到维护半岛和平、实现半岛无核化的共同努力，暂停一切相互刺激、激化矛盾的举动，共同为对话谈判营造气氛，积累条件。

不得不指出，在国际社会共同期待朝鲜半岛问题尽快回归对话谈判解决正轨的背景下，背道而行的国家只会给自己徒增尴尬。在这方面，现实的例子也不鲜见。据报道，日本领导人日前在同韩国总统举行会谈时杞人忧天地提出，目前尚不是推延韩美联合军演的阶段，联合军演照常进行尤为重要。对此，文在寅总统直言相告——要求不要推延韩美军事演习是涉及韩国主权和内政的问题，日本领导人不宜亲口言及该问题。

作为半岛近邻，中国向来是和平力量的贡献者。中国秉持的原则是，邻居出了问题，应该去帮一把。此前，半岛局势不断升级之时，中国是最坚定、最有力的劝和促谈者。如今，半岛南北双方围绕平昌冬奥会展开一系列积极互动，中国对此自然是予以支持。中国希望南北双方把冬奥会期间的对话转变为日常不间断的对话，把朝韩之间的互动扩大到各方尤其是朝美之间的互动，把南北改善关系的努力拓展为维护半岛和平稳定、实现半岛无核化的共同努力。

瑞士作家黑塞曾说：“不应为战争和毁灭效劳，而应为和平与谅解服务。”就维护朝鲜半岛和平稳定而言，有关各方眼下尤需齐心协力，相向而行，直至重新敲开半岛对话谈判之门。

但她却趁机驻入你的梦境

我们实际仍对这个世界知之甚少，很多人可能都觉得我们已经掌握了电，毕竟大家都是从中学就开始学习，人类应用了几百年的东西，怎么可能不懂呢。我不是相关从业人员，但据我所知，在远距离输电中，我们对于其中发生的细节几乎一无所知，甚至大多数电网从业人员使用的都是经验值，对，大多数值

都是试出来的，就像万恶的伪化生。所以我一直觉得驴兄的出现是很自然的，甚至很有意义，他代表着自然对我们的嘲笑，嘲笑我们在荒原之中却认为已看清了一切

当前文章：<http://www.64serve.com/article/7rf41di-20180314.pdf>

发布时间：2018-03-19 01:05:23

[隋唐演义](#) [电视剧大全](#) [便民369](#) [便民369](#) [阿左旗九中](#) [便民369](#) [热门电视剧楚乔传](#) [便民369](#)
[邓州文化网](#) [人民的名义](#) [电视剧](#)